

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0239161 Rituály a adaptace v MŠ, která je doporučena pro vedoucí pracovníky a učitele MŠ, logopedické asistenty, asistenty pedagoga, chůvy v dětských skupinách, pedagogy volného času.

02 Předškolní vzdělávání

0239161	Rituály a adaptace v MŠ
Doporučeno pro:	vedoucí pracovníky a učitele MŠ, logopedické asistenty, asistenty pedagoga, chůvy v dětských skupinách, pedagogy volného času
Termín konání:	13. února 2026 od 09:00
Rozsah:	6 vyučovací hodiny
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	
Lektor:	Mgr. Lucie Bajgerová,
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Kurz se zaměřuje na to, jak pomocí rituálů podpořit adaptaci dítěte, pocit bezpečí a jistoty v prostředí MŠ. Účastníci získají praktické tipy pro zavádění rituálů v ranním příchodu, přechodových situacích, během dne i školního roku. Nejde o rigidní režim, ale o smysluplné, citlivé a opakovatelné činnosti, které dětem pomáhají se orientovat, spolupracovat a zvládat změny s menším stresem.</p> <ul style="list-style-type: none">• Proč děti rituály potřebují a jak ovlivňují jejich pocit jistoty a bezpečí• Jak rituály usnadňují adaptaci – nejen při nástupu do MŠ, ale i při změnách, obavách a nejistotách• Inspirace pro ranní příchod, přechody během dne i zakončení dne• Rituály v průběhu školního roku – slavnosti, sezónní tradice, společné prožitky• Jak tvořit rituály, které mají smysl – přirozené, hravé, emočně silné, ale ne svazující• Jak zapojit děti a rodiče, aby rituály posilovaly vztahy a pocit sounáležitosti• Praktické ukázky, nápady, materiály a inspirace z praxe <p>Účastníci porozumí významu rituálů pro adaptaci dítěte a jeho pocit jistoty v mateřské škole. Dokážou rozlišit mezi rituálem, pravidlem a stereotypem a zvolit vhodné formy rituálů pro různé části dne i období školního roku. Získají konkrétní nápady a metodické podněty, jak citlivě vytvářet a využívat rituály, které dětem pomáhají zvládat změny, posilují jejich emoční stabilitu a vztah k učitelce i kolektivu.</p>
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	1500 Kč
Poznámka:	

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0239161 Rituály a adaptace v MŠ

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**02 Předškolní vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele